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    Plán uvoľňovania opatrení v CSS – LIPOVEC vychádza z  „PLÁNU UVOĽŇOVANIA 

OPATRENÍ V SOCIÁLNYCH SLUŽBÁCH V SÚVISLOSTI S OCHORENÍM COVID – 19“ 

vydaného Ministerstvom práce, sociálnych vecí a rodiny SR, dňa 2.júna 2020. Materiál môže 

byť aktualizovaný. 

    Realizácia plánu je priamo závislá od vývoja epidemiologickej situácie, od jednotlivých 

rozhodnutí krízového štábu, hlavného hygienika SR a od priebehu realizácie 

predchádzajúcej fáze. Preto sa najmä tretia a štvrtá fáza môžu počas realizácie plánu 

zmeniť. 

   V nadväznosti na znižujúci sa nárast počtu osôb nakazených ochorením Covid-19 a s tým 

súvisiace postupné uvoľňovanie prijatých opatrení je možné pristúpiť k ich zmierňovaniu           

aj v oblasti sociálnych služieb. 

    Začiatok konkrétnej fázy uvoľňovania opatrenia je dobrovoľný, čo znamená,                                

že je na rozhodnutí poskytovateľa kedy sa začne (najneskôr však do ukončenia 4. fázy),               

na základe možností a schopností prijímateľov dodržiavať hygienicko-epidemiologické 

opatrenia a jeho priestorových, materiálno-technických a personálnych možností. 

    

Rámcové podmienky pre umožnenie návštev v pobytových zariadeniach 

podmienených odkázanosťou 

-Preferovať realizáciu návštev vo vonkajších priestoroch (ak je to možné vzhľadom na priestory 

zariadenia, možnosti prijímateľov sociálnych služieb, prípadne aktuálne počasie); 

-Návštevy môžu byť realizované len v priestoroch vyhradených pre návštevy vo vnútorných 

alebo vonkajších priestoroch zariadenia; 

-Výnimkou budú prijímatelia sociálnych služieb pripútaní na lôžko (návšteva môže byť na izbe 

klienta pri dodržaní prísnych hygienicko –epidemiologických požiadaviek); 

-Používanie OOP zo strany návštevníkov; 

-Vonkajší aj vnútorný priestor (vrátane izby, ak je návšteva realizovaná pri lôžku imobilného 

prijímateľa sociálnych služieb) musí byť po každej návšteve dezinfikovaný (stoly, stoličky, 

kľučky, dotykové plochy). Odporúča sa používanie germicídnych žiaričov, dezinfekcia               

na dezinfekciu priestorov; 

-Vo vnútorných priestoroch pre návštevy je potrebné zabezpečiť časté vetranie; 

-Vo vnútorných priestoroch, ktoré sú menšie ako 15m2, môže byť návšteva len jedným 

návštevníkom, s výnimkou rodinných príslušníkov; 

-Skríning návštev (meranie teploty), zabezpečenie hygieny pri vstupe (umytie rúk, dezinfekcia), 

zisťovanie karantény a cestovateľskej anamnézy; 
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Doporučené podmienky pri prijímaní návštev v CSS – LIPOVEC Horné Srnie v období 

koronavírusu sú zverejnené na webovom sídle poskytovateľa sociálnych služieb 

www.csshornesrnie.sk. 

    Deň a čas návštevy je z prevádzkových dôvodov nutné dohodnúť telefonicky na sociálno – 

zdravotníckom úseku min. 24 – 48 hodín vopred.  Dohodnutý termín a čas návštevy je potrebné 

dodržať.  

Číslo telefónu: 032/6588258 

Maximálny čas návštevy je 30 – 45 minút.   

 

Rámcové podmienky pre krátkodobé opustenie priestorov ZSS počas dňa 

mimo priestorov pobytových zariadení podmienených odkázanosťou, 

absolvovanie lekárskych vyšetrení a úradných záležitostí a pohybu klientov 

zariadení krízovej intervencie 

-V zariadení podmienenom odkázanosťou sa odporúča v I. fáze len krátkodobé opustenie 

priestorov ZSS, v intervale do 60 min, odporúčame ich realizovať v sprievode zamestnanca 

ZSS a to maximálne v skupinách do 5 prijímateľov sociálnych služieb s vyhnutím                           

sa uzatvoreným priestorom s vyššou koncentráciou osôb(obchody); 

 

-Individuálne krátkodobé opustenie priestorov počas dňa ako aj dĺžku opustenia, zváži     

v ďalších fázach uvoľňovania poskytovateľ sociálnej služby na základe individuálneho 

prístupu 

 

-Lekárske vyšetrenia a vybavenie úradných záležitostí je v prvej fáze možné absolvovať            

len v sprievode zamestnanca; v II. fáze samostatne; 

-Prijímatelia sociálnych služieb (ďalej len PSS) v zariadení podmienených odkázanosťou by sa 

v rámci samostatného krátkodobého opustenia zariadenia mali vyhnúť uzatvoreným priestorom                 

s vyššou koncentráciou osôb (obchody), okrem priestorov lekárskych vyšetrení; 

-Pri krátkodobom opustení priestorov ZSS alebo pri lekárskych vyšetreniach je potrebné 

používať OOP (rúško, rukavice alebo dezinfekciu na ruky); 

-Pri návrate PSS do zariadenia je potrebné meranie teploty a zabezpečenie hygieny pri vstupe 

(umytie rúk, dezinfekcia) 

 

Doporučené podmienky k dočasnému opusteniu CSS – LIPOVEC Horné Srnie v období 

koronavírusu sú zverejnené na webovom sídle poskytovateľa sociálnych služieb 

www.csshornesrnie.sk. 
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Rámcové podmienky pre návrat PSS celoročných pobytových foriem ZSS 

podmienených odkázanosťou, pre prijímanie nových PSS a pre presun PSS 

medzi ZSS s celoročnou pobytovou formou. 

 - PSS, ktorým bola prerušená poskytovaná sociálna služba celoročnou pobytovou formou a po 

túto dobu prerušenia boli v domácom prostredí a klientom presúvaným z iného zariadenia sa 

môže začať poskytovať služba v zariadení.  

Tieto osoby sa odporúča umiestniť do obytnej miestnosti vytvorenej na účel preventívneho 

oddelenia od ostatných prijímateľov sociálnej služby najmenej po dobu 14 dní.  

-Novým PSS sa môže začať poskytovať sociálna služba v zariadení. Tieto osoby sa musia 

umiestniť do obytnej miestnosti vytvorenej na účel preventívneho oddelenia od ostatných 

prijímateľov sociálnej služby najmenej po dobu 14 dní. 

 

Doporučené podmienky pri prijímaní nových PSS a návrate PSS do CSS – LIPOVEC Horné 

Srnie v období koronavírusu sú zverejnené na webovom sídle poskytovateľa sociálnych 

služieb www.csshornesrnie.sk. 

 

Plán uvoľňovania je záväzný pre všetkých návštevníkov, PSS a zamestnancov a sú povinní sa 

s ním oboznámiť. 

 

Pri zhoršení epidemiologických podmienok, ako aj pri nedodržaní uvedených 

podmienok si štatutárny zástupca CSS – LIPOVEC vyhradzuje možnosť obmedziť 

návštevy opätovne a to aj plošne alebo v niektorých dňoch alebo pre konkrétneho 

návštevníka, ktorý nedodržiava podmienky stanovené v Pláne a režime návštev.  

CSS - LIPOVEC si vyhradzuje právo zmeniť podmienky a pokyny pre návštevy podľa 

prevádzkových, personálnych podmienok ako aj podľa počasia, prípadne iných 

nepredvídateľných faktorov. 

 

Plán uvoľňovania nadobúda platnosť dňom vydania. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Hornom Srní, dňa 4.6.2020 

 

        Mgr. Renata Papierniková 

        riaditeľka CSS - LIPOVEC 


